
Ob aus Massivholz, MDF oder Aluminium – passgenaue 
Bodenprofile und Treppenkanten garantieren fließende 
Übergänge und edle Abschlüsse. Sie sind auf verschiedene 
Bodenbeläge und –höhen ausgelegt und bringen diese 
optimal zur Geltung. Verleihen Sie Ihren Böden mit den 
PEDROSS-Lösungen den letzten Schliff.

Whether made of solid wood, MDF or aluminium - 
perfectly fitted flooring profiles and stair noses guarantee 
a flowing fit and elegant finish.  Designed to fit different 
floor types and heights, they will enhance the qualities 
of the chosen flooring.  Give your floors the final finished 
touch with the PEDROSS flooring profile options.

BODENPROFILE UND TREPPENKANTEN
FLOOR PROFILES AND STAIR NOSINGS
PERFEKTE VOLLENDUNG THE PERFECT FIT

MASSIVHOLZ SOLID WOOD

HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

ÜBERGANGSPROFILE T-MOULDS

21 mm

12 mm
20 mm

24 mm

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

58 mm

34 mm
40 mm

57 mm
min. 14,5 mm

min. 8,0 mm

5710

7352
7112

min. 18,5 mm

min. 15,0 mm

5732
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HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

AUSGLEICHSPROFILE REDUCERS

ENDPROFILE END PROFILES

TEPPICHPROFIL WOOD TO CARPET PROFILE

20 mm

21 mm

21 mm

25 mm

18 mm

22 mm

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

57 mm

40 mm

39 mm

62 mm

35 mm

58 mm
7109

5711

5712

5733

7353

5726
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BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

min. 15,0 mm
min. 14,5 mm
min. 18,0 mm

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

min. 14,0 mm

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

min. 15,0 mm

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

auf Anfrage
on demand

21 mm 27 mm 7113min. 15,0 mm
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HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

TREPPENKANTEN STAIR NOSINGS

26 mm

46 mm

28 mm

26 mm
26 mm
26 mm

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

60 mm

60 mm

40 mm

60 mm
60 mm
60 mm

5750

6471

6868

6814
7250
7290
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BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

15,0 mm

13,0 mm
14,0 mm

10,0 mm

14,0 mm

18,0 mm



MDF MDF

HÖHE HEIGHT

ÜBERGANGSPROFILE T-MOULDS

10 mm
13 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

44 mm
44 mm

6161
6398

29

HÖHE HEIGHT

AUSGLEICHSPROFILE REDUCERS

12 mm
16 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

44 mm
44 mm

6162
6204

HÖHE HEIGHT

14 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

44 mm 6397
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HÖHE HEIGHT

ENDPROFILE END PROFILES

12 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

33 mm 6163

BODENHÖHE VON BIS 
FLOOR THICKNESS FROM TO

BODENHÖHE VON BIS 
FLOOR THICKNESS FROM TO

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

BODENHÖHE VON BIS 
FLOOR THICKNESS FROM TO

6,0 - 11,5 mm
9,0 - 15,5 mm

6,0 - 11,5 mm
10,0 - 15,5 mm

min. 10,0 mm

8,0 - 11,0 mm

Furniert
Veneered

Furniert
Veneered

Furniert
Veneered

Furniert
Veneered

Foliert
Digital printed foil

Foliert
Digital printed foil

Foliert
Digital printed foil

Foliert
Digital printed foil
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HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

TREPPENKANTEN STAIR NOSINGS

18 mm

18 mm

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

50 mm

50 mm

6165

6400
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HÖHE HEIGHT

14 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

33 mm 6399

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

BODENHÖHE VON BIS 
FLOOR THICKNESS FROM TO

BODENHÖHE 
FLOOR THICKNESS

min. 10,0 mm

7,0 - 11,0 mm

10,0 - 14,0 mm

Furniert
Veneered

Furniert
Veneered

Furniert
Veneered

Foliert
Digital printed foil

Foliert
Digital printed foil

Foliert
Digital printed foil



ALUSTAR ALUSTAR

HÖHE HEIGHT

ALUMINIUM ÜBERGANGSPROFILE ALUMINIUM T-MOULDS

7 mm

Gold
Gold

Furniert
Veneered

Silber
Silver

Foliert
Digital printed foil

Bronze
Bronze

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

40 mm 6135
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HÖHE HEIGHT

5 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

40 mm 6376

Silber
Silver

Foliert
Digital printed foil
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Das ALU****-Übergangsprofi l gewährleistet eine ästhetische Abdeckung 

von unattraktiven Fugen zwischen den Bodenbelägen. Dank der vorteil-

haften Eigenschaften von Aluminium ist es äußerst stabil bei gleichzeitig 

schlankem und elegantem Design. Erhältlich in verschiedenen Eloxalfarben, 

aber auch dekorfolien- und furnierummantelt.

Übergangsprofi l geriffelt Gold/Silber/Bronze eloxiert geriffelt

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

DAS ÜBERGANGSPROFILTechnische Daten

Das Übergangsprofi l ist passend für

Bodenhöhen von 8 bis 18 mm.

ALU 6138 

ALU 6135

ALU

Das ALU****-Ausgleichsprofi l schafft den fl ießenden Übergang zwi-

schen zwei Bodenbelegen mit verschiedenen Aufbauhöhen. Dank der 

vorteilhaften Eigenschaften von Aluminium ist es äußerst stabil bei 

gleichzeitig schlankem und elegantem Design. Erhältlich in verschiede-

nen Eloxalfarben, aber auch dekorfolien- und furnierummantelt.

Das ALU****-Endprofi l eignet sich für die fachgerechte und saubere 

Abdeckung von Bodenbelag-Dehnungsfugen an Wänden oder anderen 

Abgrenzungen. Dank der vorteilhaften Eigenschaften von Aluminium 

ist es äußerst stabil bei gleichzeitig schlankem und elegantem Design. 

Auch erhältlich mit Dekorfolien- und Furnierummantelung.

Gold/Silber/Bronze eloxiert geriffelt

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

DAS AUSGLEICHS-
PROFIL

DAS ENDPROFIL

Technische Daten

Das Ausgleichsprofi l ermöglicht einen

Höhenausgleich von 0/8 bis 0/16,5 mm. Dasselbe 

System (auch als Übergangsprofi l verwendbar) ist 

passend für Bodenhöhen von 6 bis 16 mm.

Technische Daten

Das Endprofi l ist passend für

Bodenhöhen von 8 bis 18 mm.

ALU 6139 

ALU 6136 

ALU 6156

Ausgleichsprofi l geriffelt
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Das ALU****-Übergangsprofil ist passend für 
Bodenhöhen von 8 bis 18 mm.

Es gewährleistet eine ästhetische Abdeckung 
von unattraktiven Fugen zwischen den 
Bodenbelägen. Dank der vorteilhaften 
Eigenschaften von Aluminium ist es äußerst 
stabil bei gleichzeitig schlankem und 
elegantem Design. Erhältlich in verschiedenen 
Eloxalfarben, aber auch dekorfolien- und 
furnierummantelt. 

ALU 6135
Mit Furnier oder Folie ummantelt oder in 
Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert.

The ALU**** t-mould is suitable for floor 
heights between 8 to 18 mm.

It covers up unaesthetic joints between 
flooring. Thanks to the advantageous 
properties of aluminium, the profiles are 
extremely stable and at the same time slim 
and elegant. Available in different anodised 
colours but also wrapped with decor foils 
and veneers.

ALU 6135
Wrapped with veneer or foil or in aluminium 
anodised gold/silver/bronze.
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32

HÖHE HEIGHT

ALUMINIUM AUSGLEICHSPROFIL ALUMINIUM REDUCER

5 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

43 mm 6136

HÖHE HEIGHT

ALUMINIUM ENDPROFIL ALUMINIUM END PROFILE

7 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

34 mm 6156

Gold
Gold

Furniert
Veneered

Silber
Silver

Foliert
Digital printed foil

Bronze
Bronze

Gold
Gold

Furniert
Veneered

Silber
Silver

Foliert
Digital printed foil

Bronze
Bronze
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Das ALU****-Übergangsprofi l gewährleistet eine ästhetische Abdeckung 

von unattraktiven Fugen zwischen den Bodenbelägen. Dank der vorteil-

haften Eigenschaften von Aluminium ist es äußerst stabil bei gleichzeitig 

schlankem und elegantem Design. Erhältlich in verschiedenen Eloxalfarben, 

aber auch dekorfolien- und furnierummantelt.

Übergangsprofi l geriffelt Gold/Silber/Bronze eloxiert geriffelt

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

DAS ÜBERGANGSPROFILTechnische Daten

Das Übergangsprofi l ist passend für

Bodenhöhen von 8 bis 18 mm.

ALU 6138 

ALU 6135

ALU

Das ALU****-Ausgleichsprofi l schafft den fl ießenden Übergang zwi-

schen zwei Bodenbelegen mit verschiedenen Aufbauhöhen. Dank der 

vorteilhaften Eigenschaften von Aluminium ist es äußerst stabil bei 

gleichzeitig schlankem und elegantem Design. Erhältlich in verschiede-

nen Eloxalfarben, aber auch dekorfolien- und furnierummantelt.

Das ALU****-Endprofi l eignet sich für die fachgerechte und saubere 

Abdeckung von Bodenbelag-Dehnungsfugen an Wänden oder anderen 

Abgrenzungen. Dank der vorteilhaften Eigenschaften von Aluminium 

ist es äußerst stabil bei gleichzeitig schlankem und elegantem Design. 

Auch erhältlich mit Dekorfolien- und Furnierummantelung.

Gold/Silber/Bronze eloxiert geriffelt

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

DAS AUSGLEICHS-
PROFIL

DAS ENDPROFIL

Technische Daten

Das Ausgleichsprofi l ermöglicht einen

Höhenausgleich von 0/8 bis 0/16,5 mm. Dasselbe 

System (auch als Übergangsprofi l verwendbar) ist 

passend für Bodenhöhen von 6 bis 16 mm.

Technische Daten

Das Endprofi l ist passend für

Bodenhöhen von 8 bis 18 mm.

ALU 6139 

ALU 6136 

ALU 6156

Ausgleichsprofi l geriffelt
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Das ALU****-Übergangsprofi l gewährleistet eine ästhetische Abdeckung 

von unattraktiven Fugen zwischen den Bodenbelägen. Dank der vorteil-

haften Eigenschaften von Aluminium ist es äußerst stabil bei gleichzeitig 

schlankem und elegantem Design. Erhältlich in verschiedenen Eloxalfarben, 

aber auch dekorfolien- und furnierummantelt.

Übergangsprofi l geriffelt Gold/Silber/Bronze eloxiert geriffelt

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

DAS ÜBERGANGSPROFILTechnische Daten

Das Übergangsprofi l ist passend für

Bodenhöhen von 8 bis 18 mm.

ALU 6138 

ALU 6135

ALU

Das ALU****-Ausgleichsprofi l schafft den fl ießenden Übergang zwi-

schen zwei Bodenbelegen mit verschiedenen Aufbauhöhen. Dank der 

vorteilhaften Eigenschaften von Aluminium ist es äußerst stabil bei 

gleichzeitig schlankem und elegantem Design. Erhältlich in verschiede-

nen Eloxalfarben, aber auch dekorfolien- und furnierummantelt.

Das ALU****-Endprofi l eignet sich für die fachgerechte und saubere 

Abdeckung von Bodenbelag-Dehnungsfugen an Wänden oder anderen 

Abgrenzungen. Dank der vorteilhaften Eigenschaften von Aluminium 

ist es äußerst stabil bei gleichzeitig schlankem und elegantem Design. 

Auch erhältlich mit Dekorfolien- und Furnierummantelung.

Gold/Silber/Bronze eloxiert geriffelt

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

Mit Furnier oder Folie ummantelt oder
in Aluminium Gold/Silber/Bronze eloxiert

DAS AUSGLEICHS-
PROFIL

DAS ENDPROFIL

Technische Daten

Das Ausgleichsprofi l ermöglicht einen

Höhenausgleich von 0/8 bis 0/16,5 mm. Dasselbe 

System (auch als Übergangsprofi l verwendbar) ist 

passend für Bodenhöhen von 6 bis 16 mm.

Technische Daten

Das Endprofi l ist passend für

Bodenhöhen von 8 bis 18 mm.

ALU 6139 

ALU 6136 

ALU 6156

Ausgleichsprofi l geriffelt
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Das ALU****-Ausgleichsprofil ermöglicht einen 
Höhenausgleich von 0/8 bis 0/16,5 mm. Dasselbe 
System (auch als Übergangsprofil verwendbar) ist 
passend für Bodenhöhen von 6 bis 16 mm.

Es schafft den fließenden Übergang zwischen zwei 
Bodenbelägen mit verschiedenen Aufbauhöhen. 
Dank der vorteilhaften Eigenschaften von 
Aluminium ist es äußerst stabil bei gleichzeitig 
schlankem und elegantem Design. Erhältlich in 
verschiedenen Eloxalfarben, aber auch dekorfolien- 
und furnierummantelt.

ALU 6136
Mit Furnier oder Folie ummantelt oder in Aluminium 
Gold/Silber/Bronze eloxiert.

Das ALU****-Endprofil ist passend für Bodenhöhen 
von 8 bis 18 mm.

Es eignet sich für die fachgerechte und saubere 
Abdeckung von Bodenbelag-Dehnungsfugen an 
Wänden oder anderen Abgrenzungen. Dank der 
vorteilhaften Eigenschaften von Aluminium ist 
es äußerst stabil bei gleichzeitig schlankem und 
elegantem Design. Auch erhältlich mit Dekorfolien- 
und Furnierummantelung.

ALU 6156
Mit Furnier oder Folie ummantelt oder in Aluminium 
Gold/Silber/Bronze eloxiert.

The ALU**** reducer  allows height compensation 
for 0/8 to 0/16.5 mm. The same system (which 
can also be used as a t-mould) is suitable for floor 
heights between 6 and 16 mm.

It creates a smooth transition between two types 
of flooring with different heights. Thanks to the 
advantageous properties of aluminium, the profiles 
are extremely stable and at the same time slim and 
elegant. Available in different anodised colours but 
also wrapped with decor foils and veneers.

ALU 6136
Wrapped with veneer or foil or in aluminium 
anodised gold/silver/bronze.

The ALU**** end profile is suitable for floor heights 
between 8 and 18 mm.

It is suitable for covering joint clearances on walls 
or other boundaries in a neat and professional 
way. Thanks to the advantageous properties of 
aluminium, the profiles are extremely
stable and at the same time slim and elegant. Also 
available with decor foil and veneer wrapping.

ALU 6156
Wrapped with veneer or foil or in aluminium 
anodised gold/silver/bronze.



HÖHE HEIGHT

ALUMINIUM ABSCHLUSSPROFILE ALUMINIUM END PROFILES

11 mm
13 mm
14 mm

BREITE WIDTH

30 mm
30 mm
30 mm

ART.-NR. PROFILE NO. 

6202
6155
6154

STEPSTAR - ALUMINIUM TREPPENKANTE STEPSTAR - ALUMINIUM STAIR NOSING

HÖHE HEIGHT

40 mm

BREITE WIDTH

54 mm

ART.-NR. PROFILE NO. 

6083

33

VERPACKUNG UND MONTAGE PACKAGING AND MOUNTING

Silber
Silver

Furniert
Veneered

Foliert
Digital printed foil

Alle ALU****-Bodenprofile werden 
geschrumpft und zu 10 Stück in einem 
stabilen Karton verpackt. Länge: 270 cm.

Jede Verpackung enthält:
• Montageanleitung
• PVC-Grundschiene
• PVC-Klemmteile hoch und niedrig
• Schrauben und Dübel
• das jeweilige Übergangs-, Ausgleichs- oder  
   Endprofil

All ALU**** flooring profiles are shrink-
wrapped and packed into cardboard boxes 
in pieces of 10. Length: 270 cm.

Each package contains:
• Assembly instructions
• PVC installation rail
• PVC clamping  parts high and low
• Screws and dowels
• The respective t-mould, reducer or end 
profile

1 2 3 4 5

Grundschiene Installation Rail Klemmteil hoch 
High Clamping Attachment

Klemmteil niedrig 
Low Clamping Attachment
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Formschön vervollständigen symmetrische Profile das 
PEDROSS-Angebot. Perfekt an die jeweilige Sockelleiste 
angepasst, fügen sich die Türrahmen, Eckschutz- und 
Wandschutzleisten raffiniert in ihre Umgebung ein. Die 
dekorativen Profile sind nach der Montage ein wirksamer 
Schutz und lassen den Raum in all seinen Facetten 
erstrahlen.

Beautifully symmetrical profiles complete the PEDROSS 
offer. Perfectly adapted, the respective skirting board, 
door frames, corner protection and wall protection 
profiles fit neatly into their surroundings. The decorative 
profiles are an effective protection once installed and let 
the room shine in all its facets.

TÜRRAHMEN UND WANDSCHUTZLEISTEN
DOOR FRAMES AND WALL PROTECTION PROFILES
FUNKTIONELL UND SCHÖN FUNCTIONAL AND BEAUTIFUL

FURNIERTE PROFILE VENEERED PROFILES

HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

TÜRRAHMENPROFILE ARCHITRAVE PROFILES

ECKSCHUTZLEISTE CORNER PROTECTION PROFILE

12 mm
10 mm

25 mm

12 mm
12 mm
15 mm

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

42 mm
70 mm

25 mm

56 mm
58 mm
58 mm

6035
6284

6004

6327
6034
6264

34



MDF MDF

HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

TÜRRAHMENPROFILE ARCHITRAVE PROFILES

RÜCKENLEHNEN BACKBOARDS

10 mm

100 mm

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

70 mm

13 mm

6109

6107

HÖHE HEIGHT

120 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

10 mm 6108
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70 mm 14 mm 6408
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HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

ECKSCHUTZLEISTEN CORNER PROTECTION PROFILES

22 mm

22 mm

28 mm

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

22 mm

22 mm

28 mm
6212

6217

6110

36
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Bilderrahmen fassen Erinnerungen ein und machen sie so 
zum Blickfang eines jeden Wohnraums. Die individuell 
gestaltbaren Bilderrahmenprofile von PEDROSS verleihen 
Ihrem Bild eine zusätzliche, individuelle Note. 

Mit unseren zahlreichen Profilen und Dekoren liefern 
wir den besonderen Rahmen für Ihr Motiv. Ob edel 
oder peppig, zeitlos oder schrill: Wir haben für jeden 
Geschmack und jede Anforderung die passende Lösung - 
und mit unserem Digitaldruckverfahren verschmilzt jedes 
Bild einzigartig mit seinem Rahmen.

Picture frames hold memories and become an eye-
catching talking point in every room. The personalised 
photo frame profiles of PEDROSS give your image an 
additional individual touch.

Our numerous available profiles and patterns can 
create a unique setting for your picture. Whether noble 
or upbeat, timeless or flashy, we have for every taste 
and every requirement the right solution and with our 
digital printing, we can create that very special individual 
request.

FÜR BESONDERE MOMENTE FOR SPECIAL MOMENTS

BILDERRAHMEN PICTURE FRAMES

38



MDF MDF

HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

HÖHE HEIGHT

BILDERRAHMEN PICTURE FRAMES

20 mm

31 mm
32 mm
32 mm
32 mm
49 mm

14 mm

27 mm

23 mm
45 mm

20 mm
24 mm
31 mm

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

BREITE WIDTH

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

ART.-NR. PROFILE NO. 

18 mm

54 mm
13 mm
25 mm
60 mm
30 mm

32 mm

68 mm

95 mm
70 mm

30 mm
16 mm
32 mm

6384

6387
6381
6388
6389
6389

6407

6405

6401
6402

6386
6403
6382
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SPECIALS SPECIALS
CREATIVA - FLÄCHENBÜNDIGE ÄSTHETIK CREATIVA - SEAMLESS AESTHETICS

Die wandbündige Sockelleiste Creativa ist eine ausgefeilte 
Lösung für das Wohnen von morgen: Zeitlos moderne 
Ästhetik, zukunftsweisende Funktionalität und eine Reihe 
weiterer, überzeugender Eigenschaften machen sie zum 
Bodenrahmen der Extraklasse.

Perfekt integriert: Durch die Integration der Leiste in die 
Wand ergeben sich klare Linien und ein schnörkelloses, 
zeitlos ansprechendes Design. Doch die Vorteile gehen 
weit über das Optische hinaus: Die Möbel lassen sich 
problemlos und ohne Raumverlust direkt an der Wand 
platzieren. Zeitraubendes Abstauben der Leiste gehört der 
Vergangenheit an.

Gekonnt inszeniert: Eine vielfältige Auswahl an 
Dekoroberflächen - von klassischem Holz bis zu modernem 
Aluminium - lässt keine ästhetischen Wünsche offen. 
Die Profile verstecken lästige Kabel und können - auch 
nachträglich - mit LED-Elementen ergänzt werden, um ein 
dezentes Orientierungslicht oder eine stimmungsvolle 
Raumbeleuchtung zu schaffen.

The flush fitting skirting board option that is Creativa, 
offers a sophisticated solution for tomorrows living. The 
modern yet timeless aesthetics, pioneering functionality 
and a number of other, more convincing features make 
this the skirting board option for the more discerning.

Perfectly integrated: The skirting board is set into the wall, 
which leaves a clean and smooth finish, no protruding 
lines that leave an elegant and timeless design result. The 
benefits go far beyond the aesthetics. Furniture can be set 
against the wall unobstructed and cleaning dusty skirting 
boards now resigned to a thing of the past.

Expertly designed: A wide array of decorative finishes, 
from classic woods to modern aluminium, leaves 
nothing to the imagination. This unique profile hides 
annoying cables as well as allowing for LED element 
inserts to create a discreet surrounding lighting effect or 
atmospheric mood lighting.
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CREATIVA - AUFBAU UND MONTAGE CREATIVA - INSTALLATION AND ASSEMBLY

Die Aluminium-Grundschiene wird schnell und 
unkompliziert – vor oder nach dem Estrich gießen - 
montiert und kann auch als Putzkante dienen. 

Das Deckprofil rastet ganz einfach mit einem Klick in 
die Grundschiene ein.

The aluminum base rail is quickly and easily 
assembled - before or after the screed - and can also 
serve as a finishing edge.

The cover profile simply snaps into the base rail with 
a click.

1

4

5

6

3

2

MAUERWERK
MASONERY1

KLIPSNASE FÜR LEISTE
RAILS FOR COVER PROFILE4

MAUERPUTZ
PLASTER BOARD2

SCHALLDÄMMUNG
SOUND INSULATION5

BODEN
FLOORING3

ALU- ODER HOLZDEKOR
ALU- OR WOOD DECOR6
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ALUMINIUM SOCKELLEISTEN - GRAZIL UND STABIL 
ALUMINIUM SKIRTING BOARDS - GRACEFUL AND STABLE

HÖHE HEIGHT

ALUMINIUM SOCKELLEISTEN ALUMINIUM SKIRTING BOARDS

40 mm

80 mm
60 mm

100 mm

BREITE WIDTH ART.-NR. PROFILE NO. 

11 mm

11 mm
11 mm

11 mm

6141

6143
6142

6144

Die Sockelleisten vereinen ein formreduziertes Design 
mit der Robustheit und Pflegeleichtigkeit des Materials 
Aluminium. Ihre schlichte und elegante Ästhetik verleiht 
den Räumen eine strukturierte Leichtigkeit. 

Grazil und widerstandsfähig zugleich und in einer Vielzahl 
von Ausführungen erhältlich, eignen sie sich für einen 
besonders vielseitigen Einsatz. 

Die Leisten werden ganz einfach mit Montagekleber 
verlegt und passen sich durch ihre Flexibilität den 
eventuellen Wand- und Putzunebenheiten an. Sie sind in 
vier Höhen und in der Eloxalfarbe Silber erhältlich. Weitere 
Oberflächenfarben auf Anfrage.

The skirting boards combine a reduced form design with 
the robustness and ease of maintenance of aluminium. 
Their simple and elegant form gives the room a structured 
lightness.

Delicate, durable at the same time, and available in a 
variety of designs, they are ideal and versatile in use.

Set simply with adhesive, the skirting boards flexibility 
allow them to adapt to any possible wall and screed 
point. They are available in four heights as well as in an 
anodised silver colour. Other surface colours on request.
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RESISTAR - DER STANDARD IN PVC RESISTAR - THE STANDARD IN PVC

Resistar ist unser neuer Standard bei wasserfesten PVC-Profilleisten. 
Dank der Wasserbeständigkeit können die Resistar-Profile auch in 
dauerfeuchten Wohnbereichen, wie Badezimmer, Dusche, Toiletten, 
Küchen, Kellern und Garagen, verwendet werden. Natürlich können 
auch alle übrigen Bodenkanten in den „trockenen“ Wohnbereichen 
problemlos mit dieser Leiste kaschiert werden.

Die wasserfesten Resitar-Profilleisten weisen eine höhere 
Brandschutzklasse als herkömmliche Holz- bzw. Holzfaserleisten auf. 
Außerdem sind die individuell bedruckbaren Resistar-Profilleisten 
beständig gegen Verfärbung und Farbverlust.

Resistar is our new standard in waterproof PVC skirting.  Thanks 
to the water resistance of the Resistar profile, this can be can used 
in traditional home areas, such as bathrooms, showers, toilets, 
kitchens, basements and garages, which have a high moisture 
content. In addition, the profile would also be suitable for all the 
other “dry” living areas in the home.

Waterproof Resitar-profiles have a higher fire rating than 
conventional wood or wood fibre profiles.  The individually printable 
Resistar-profiles are also resistant to discolouration.

100 % wasserfest

100 % water resistant

HÖHE HEIGHT

60 mm

BREITE WIDTH

ART.-NR. PROFILE NO. 

15 mm

6197
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